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一、系统安装及启用 

将软件安装包拷贝到主机和备机的磁盘，在主机和备机安装客户端服务，执

行 Setup（推荐）或运行客户端.msi 后按向导完成安装。在备机或网络中任一 PC

上同样方法安装控制台。 

启动主、备机服务，有如下几种启动方法： 

1. 在[开始]菜单选择[运行]（或使用徽标键 Win+R 打开[运行]对话框），在

对话框中输入”services.msc”(输入不包括引号)，回车或确定后打开[服务]

窗口，在右边列出的服务中找到 CoreServer 服务，描述信息为“灾备服务”，

选中后右键启动即可。 

2. 在[计算机]（Windows Vista 及更新系统）或[我的电脑]（Windows2003

及更早系统）上鼠标右键，选择[管理],在随后打开的窗口中左侧最下选择并

双击[服务和应用程序]（Windows2003 及所有非服务器操作系统），单击[服务]

（Windows2008 及更新的服务器系统在[配置]中可以找到[服务]），在右边列

出的服务中找到 CoreServer 服务，描述信息为“灾备服务”，选中后右键启动

即可。 

3. 部分非安装版系统可以在[计算机]或[我的电脑]直接找到[服务]，直接选

择即可打开[服务]窗口。在右边列出的服务中找到 CoreServer 服务，描述信

息为“灾备服务”，选中后右键启动服务。 

4. 使用命令”net start coreserver”或”sc start coreserver”启动服务。 

 
注意：服务端程序尽量不拷贝到用户的操作系统安装盘符《C:》和数据库存放盘

符，避免影响磁盘的空间大小 
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二、配置管理控制台 

1、进入系统: 

在保证主备机网络(局域网)通信畅通的状态下，启动 control（控制台）文件夹下

的 文件 

 

服务端 IP输入备机的 IP地址 

默认用户名：admin（小写） 

默认密码:123 

 

输入用户名和密码后，授权提示: 
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--->“确定” 

 

 

请向 Resun 厂商索要试用或正式授权文件。 
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进入“控制台”主界面 

 

2、配置服务端 IP: 

在菜单栏上找到“客户端管理”，然后，打开： 

 

在菜单栏上，选择“手动添加客户端”： 
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填入主机 IP，端口号:6000 

 “测试连接...” 成功后，确定即可。 

同样，填入备机 IP，端口号:6000 

“测试连接...” 成功后，确定即可。 

 

也可以使用“自动搜索客户端”，在使用自动搜索前，请保证所有客户端的客户端

软件启动服务状态 

 
正确填写客户端网段后，点“搜索…”可搜索到指定网段内所有开启客户端软件

的服务器，此法适用于多客户端同时添加 

 

点击右上角 ，退出客户端管理 

3、配置创建任务： 

选择菜单栏上的“创建应用方案”--> 
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选择应用引擎 

 

也可通过左面桌面相应模块单击右键，配置功能均支持右键 

 

例如： MSSQL 数据库容灾，选择“mssql 同步”引擎，输入应用名称，也就是任

务名称，自定义输入 “syncbak” （自己定义输入） 进行-->下一步 

 

 

分别录入主机和备机 IP 

“下一步” 

 

填入主机端的 MSSQL 用户和密码，连接测试 
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提示连接成功后，“下一步” 

 
选择获取数据库，可多选， “下一步” 

 
选择要备份到备机的目标路径,“下一步” 

点击“完成”后等待完成，在控制桌面上，显示建好的任务图标。 
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点击，“进行检测”， 

第一次配置任务会显示【当前检测备机数据库环境与生产机数据库环境不同,需一

键搭建和生产机相同的数据库环境...】 点击一键搭建会自动生成备机环境 

 

再进行检测就会提示【当前检测到备机数据库环境与生产机数据库环境相同!】，

点【下一步】。 

 

点击【加载策略】后，当前所有的策略都会在列表里列出，选择一种需要的策略，

可以在下边的参数说明里查看这个策略的详细内容，也可以点击管理策略进行新

建策略（详细配置方法见附录内容），确定策略后，点击【下一步】 
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点击“确认”后等待完成，控制桌面上显示新建任务。 

 

单击打开“syncbak”名称 

点击启动系统，即开始执行备份任务 

4、数据恢复 

当主机故障修复后，可以使用数据恢复功能从备机向主机或备机及网络上任

一台服务器恢复数据。 
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主机端选择备份集所在的服务器端，备机端选择恢复目标服务器 

 

录入数据库的 SQL 用户名和密码或其他具有相同权限帐户名和密码 
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可选择任意按时间点或步数恢复数据， 

可通过参考备份步数选择待恢复的步数 

如果按时间恢复，参考时间记录了可以恢复的时间间隔，可通过修改时间点过滤

此时间点临近的恢复点（一般修改分钟数），选择其中一个时间点，下一步 

 

保存路径为数据库恢复后的存放路径 

 

此任务配置完成 点击启动系统即可按所选条件完成数据的恢复工作 
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5、主机回迁： 

当主机发生故障，切换到备机工作后，备机替代主机工作，主机修复后，可

以使用主机回迁的功能把备机数据迁回主机。 

 

任务创建及执行过程与配置同步任务相同（略）。 

三、接管测试及应用 

方法一：停任务 

进入控制台，选择同步任务，，点击停止系统，，同步状态会显示“任务停止”，

备机数据库即可打开查询。 

 

 

控制台和服务端不需退出，可最小化，查看备机数据库。查询后，重新启动
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任务即可重启任务，此方法只需停止和启动任务，无需其他操作。 

主或备机任一服务端退出，均无法关闭任务，此方法无法实现。 

    此功能适用灾备演练及对日常备机数据库的查询使用，操作过程简单 

 

方法二、手动附加数据库 

1：依次退出主机服务，备机服务及控制台。主机务必退出服务程序，否则默

认备机断点，主机会存留一定数量的增量文件。 

2、打开备机 SQL 服务（或其他数据库系统的应用服务） 

3：此时备机数据库直接打开即可提供查询。 

4：再启动：进入主机，启动服务端；进入备机，启用服务端；进入控制台重

新启动任务。 

   此功能适用灾备演练及主机宕机情况下的备机数据应用 

方法三、手动接管 

1：主机宕机  

  2：进入控制台（备机服务端不要退出） 

 

 

此后，备机 IP会修改为主机 IP，接管后数据库可使用 

备注：在不停主机的情况下，主机 IP 录入“1.1.1.1”也可模拟进行手动接管 

3、再启动：主备机分别退出瑞信服务程序及控制台，然后依次启动主备机，

进入控制台重新启动任务。  

此功能适用灾备演练及主机宕机情况下的备机数据应用 
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方法四、自动接管 

如下图创建任务 

 

【下一步】 

按下图输入主备机 IP 

 

按下图输入接管条件 可任选服务，MSSQL 选择 MSSQLserver 服务即可 
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按下图录入,其中【选中将切换 IP】为可选项,如空则接管后备机 IP不发生变化 

 

【下一步】 

 

可录入手机号码，如配备了短信猫，可发送接管短信到相对应的手机 

【下一步】 
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MSSQL 选择 MSSQLSERVER 服务，【下一步】 

 

选择应用所在的路径，【加载应用】后，将选中的应用程序【添加】到右侧应用列

表中，【下一步】 

 

任务完成 



 18 

 

 

启动自动接管检测任务，当主机宕机后即可实现服务的自动接管 

 

四、日志查看 

点击日志管理可以查看软件运行日志。 

 

选中【控制台】或【客户端】，点击【查询日志】 

 
选择需要查询的时间，所属客户端、所属任务（查询控制台日志无需选择客户端

和任务），点击【确定】 
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附：策略管理各项参数的意义 

 

任务控制标签参数： 

❶任务错误控制: 

a.执行过程中发现任何错误停止任务：任务在运行时遇到任何错误都会自

动停止 

b.执行过程中发现错误继续执行任务：除非遇到必要关键性错误，否则软

件将持续尝试使任务继续运行 

❷任务停止后的操作： 

a.任务停止后手动启动备机相应服务及应用：备机相应服务及应用不随任

务运行状态而变化 

b.任务停止后自动启动备机相应的服务及应用：备机相应服务及应用会因

为任务的停止而自动启动 

❸任务开机自启动：勾选后任务在非正常退出的情况下随操作系统启动而启动 
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数据传输标签参数： 

❶a.原始量本地缓存（支持独占文件）：选中后原始数据先在本地缓存一份后再传

输到备机。此方法对独占文件有效，但是本地缓存过程对时间占用较多 

b.原始量直接传输：原始量不在本地缓存，直接传输到备机。此方法不支持独

占文件 

❷支持/排除（某种类型文件）：可以选择性的备份或不备份某种类型文件 

❸支持原始量校验：发送原始量前先检查备机是否有相同原始量文件并校验其是

否与生产机相同。如相同，则直接使用备机文件不再继续传输原始量 

❹网络中断时重连网络时间：网络中断时尝试重复连接时间，超出此时间任务自

动停止 

 

 

备份周期标签参数： 

❶实时执行：实时传输增量数据 

❷定时执行：在指定时间点传输增量数据 
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备份集管理标签参数： 

❶备份集设置：可以设置备份包数量和单个备份包大小。单个备份包大小×备

份包个数=单个增量数据大小×单个周期内增量数量×需要保存的备份集周期 

❷备份任务启动：自动清理原旧数据是指在任务启动时备机指定目录下的原有

备份集会自动清除；手动清理原旧数据是指软件在启动时会先自动校验备机指定

目录下数据与原生产机之间的一致性， 

 

 

传输加密/压缩标签参数： 

❶加密：可以选择 AES 加密方式对传输的数据进行加密传输，有效的保证数据

传输安全。 

❷压缩：可以对传输的数据分成三档压缩，对异地数据传输的网络带宽占用减少

到最低。 


